





ISTITUTO di ISTRUZIONE SUPERIORE «TELESI@

Via Caio Ponzio Telesino, 26 - 82037 Telese Terme (BN) - tel.0824 976246 - fax 0824 975029 Codice scuola: BNIS00200T - e-mail: bnis00200t@istruzione.it - sito web www.iistelese.it e-mail cert.: bnis00200t@pec.istruzione.it - CF: 81002120624 - Cod.Unic.Uff.: UFSIXA

LICEO SCIENTIFICO - LICEO SCIENZE APPLICATE - LICEO CLASSICO - LICEO CLASSICO INTERNAZIONALE QUADRIENNALE LICEO LINGUISTICO ESABAC - LICEO LINGUISTICO - LICEO ECONOMICO SOCIALE - INDIRIZZO PROFESSIONALE

Prot. 1351 c/40



Telese Terme, 20 febbraio 2017

Ai docenti Agli studenti Al DSGA Sito Web

Escursione di Marzo a Camposauro

L'escursione è programmata per sabato 4 marzo 2017. In caso di condizioni metereologiche sfavorevoli, la data potrebbe essere spostata ai giorni successivi. Le informazioni sulla conferma della data saranno oggetto di un prossimo avviso. Il costo a persona, dipenderà dalle adesioni e comprenderà: trasporto in bus A/R da Telese a Camposauro. Il percorso con l'ausilio delle guida esperta di Luigi Tagliaferri avrà luogo a Camposauro a 1200 mslm. Opzionale è la scelta di partecipare al "Percorso Avventura" al costo di € 10 e gestito da Paolo Maria Napolitano responsabile del Parco Avventura Camposauro. Il percorso guidato da personale tecnico prevede Trekking su via ferrata (come a Cusano Mutri).

Camposauro - Trekking Turistico

Il percorso è facile e non presenta difficoltà escursionistiche. Sono necessarie scarpe da trekking con battistrada. Inadatte le scarpe da ginnastica lisce sotto. Data l'altitudine, anche in caso di bella giornata si consiglia abbigliamento invernale e a cipolla.

Adesione alla escursione

Per partecipare alla escursione di sabato 4 marzo 2017 a Camposauro (aperta ad amici e parenti degli studenti) è necessario consegnare l'adesione allegata (entro la mattina di sabato 25 febbraio).

Entro il 02/03/2017 dovrà essere versata, anche cumulativamente, in conto corrente postale d'istituto la quota di partecipazione il cui ammontare sarà comunicato l'1/03/2017, oppure la quota di partecipazione+10 euro per gli aderenti al Percorso Avventura.

Oltre al prof. Giovanni Forgione sono Referenti organizzativi

- coll. Pasquale Iannotti plesso via Caio Ponzio Telesino
- coll. Varone Pasqualina plesso viale Minieri
- prof.ssa Teodolinda Franco plesso Solopaca

La partenza del BUS da Telese verso Camposauro è prevista alle 09:00 nei pressi dell'Ufficio Postale di Telese Terme. Uscita da scuola alle 8:30 dopo aver preso la presenza. Rientro previsto alle 16:00. Pranzo al sacco a cura dei partecipanti.

Il Referente del Trekking Culturale

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Angela Maria Pelosi

Giovanni Forgione

(firma autografa omessa ai sensi dell'art 3 del D.Lgs. n. 39/199)



II/La sottoscritto/a Cognome





padre/madre

ISTITUTO di ISTRUZIONE SUPERIORE «TELESI@

Via Caio Ponzio Telesino, 26 - 82037 Telese Terme (BN) - tel.0824 976246 - fax 0824 975029

Codice scuola: BNIS00200T - e-mail: bnis00200t@istruzione.it - sito web www.iistelese.it e-mail cert.: bnis00200t@pec.istruzione.it - CF: 81002120624 - Cod.Unic.Uff.: UFSIXA

LICEO SCIENTIFICO - LICEO SCIENZE APPLICATE - LICEO CLASSICO - LICEO CLASSICO INTERNAZIONALE QUADRIENNALE LICEO LINGUISTICO ESABAC - LICEO LINGUISTICO - LICEO ECONOMICO SOCIALE - INDIRIZZO PROFESSIONALE

Adesione - Trekking Culturale Telesi@ a Camposauro

Alla Dirigente Scolastica dell'Istituto d'Istruzione Superiore Telesi@ di Telese Terme

Nome

			(genitore che ha depositato firma in segreteria)				
del/la partecipante	Cognome	Nome					
			classe				
autorizza e iscrive il/la proprio/a figlio/a							
alla escursione a Camposauro il 4 marzo 2017							
Luogo di residenza:		data:	Firma del Genitore				
Consegnare all'incaricato di plesso entro la mattina di mercoledì 1 marzo							
Iscrizione per i "NON studenti" (I dati personali sono necessari per Guide Turistiche e Ticket Trasporti)							
Partecipante(STAMPATELLO)							
nato/a a il Comune residenza							
Firma del Partecipante o del genitore se minorenne							
	data						







ISTITUTO di ISTRUZIONE SUPERIORE «TELESI@

Via Caio Ponzio Telesino, 26 - 82037 Telese Terme (BN) - tel.0824 976246 - fax 0824 975029 Codice scuola: BNIS00200T - e-mail: bnis00200t@istruzione.it - sito web www.iistelese.it e-mail cert.: bnis00200t@pec.istruzione.it - CF: 81002120624 - Cod.Unic.Uff.: UFSIXA

LICEO SCIENTIFICO - LICEO SCIENZE APPLICATE - LICEO CLASSICO - LICEO CLASSICO INTERNAZIONALE QUADRIENNALE LICEO LINGUISTICO ESABAC - LICEO LINGUISTICO - LICEO ECONOMICO SOCIALE - INDIRIZZO PROFESSIONALE

Solo per gli aderenti al Percorso Avventura



"PARCO AVVENTURA CAMPOSAURO" Istituto Telesi@ - Telese Terme DICHIARAZIONE RESPONSABILITA' GENITORI

IL/LA SUTTOSCRITTO/A				
NATO/A A			IL/	/
E RESIDENTE IN	ALLA VIA _			
NATO/A A		IL	/	
IL PARCO AVVENTURA E L'IST AFFINCHE' IL/LA PROPRIO/A F PERCORSI DEL PARCO AVVEN	IGLIO/A MINORE VEN	CA SOPR IGA ACC il 4 MAR	OMPAGN ZO 2017 I	ATO/A NEI
DI ESSERE A CONOSCENZA CHE L ESSERE PRECEDUTO DA UN BRE' DEL PARCO.				
LUOGO, DATA				
FIRMA (I	leggibile)			